

“八一” 致敬最可爱的人

聆听老兵故事

的故事。

“战争是很残酷的。在硝烟弥漫的战场上，头顶是一架架呼啸而过的飞机，耳边充斥着枪炮的声音，到处都是伤员。在纷飞的炮火中，一个个战友在我的面前倒下，失去了鲜活的生命。”说到战争，赵老的眼中饱含着热泪。

听完赵老的讲述，消防指战员们感受到了那段惊心动魄、艰苦卓绝的革命历程，体会到红色江山的来之不易、幸福安定生活的来之不易，对革命前辈更是充满了敬仰之情。

时代一直在进步，历史却从未被遗忘。走访活动结束后，消防指战员们一致表示，将继承和发扬革命老前辈不屈不挠、艰苦奋斗的精神，进一步坚定理想信念，守初心、担使命，找差距、抓落实，走好新时代的长征路，当好临海市的“守夜人”。

今年95岁的赵德明同志依然精神抖擞，他让家人将珍藏的荣誉勋章拿了出来，摆满了一桌子。

“这一块勋章是我在参加抗日

战争时获得的，而这一块是参加解放战争时获得的；这一块勋章是淮海战役纪念章，这一块是渡江战役纪念章……”赵老细数着一块块闪光的勋章，为大家讲起了勋章背后

的故事。



7月30日上午，小芝镇联合安邦护卫开展“八一”走访慰问建国前老兵活动。一行人先后来到南胡村建国前老兵何老阶、石桥村建国前老兵张礼香家中，亲切地与老人拉家常，倾听老人们讲述峥嵘岁月，并为他们送上暖心的节日祝福及慰问品。 缪宛辰摄

夕，市消防救援大队的指战员们来到位于古城街道巾山小区的新四军老战士赵德明家中，看望慰问老前辈，聆听革命故事，接受红色教育。

在赵德明老人家中，消防指战员们与老前辈叙家常、话冷暖，亲切询问赵老近期身体、生活等情况。随后，江南消防救援站副站长林涛邀请赵老为在场的消防指战员上了一堂党课。

今年95岁的赵德明同志依然精

神抖擞，他让家人将珍藏的荣誉勋章拿了出来，摆满了一桌子。

“这一块勋章是我在参加抗日

战争时获得的，而这一块是参加解放战争时获得的；这一块勋章是淮海战役纪念章，这一块是渡江战役纪念章……”赵老细数着一块块闪光的勋章，为大家讲起了勋章背后

的故事。

时代一直在进步，历史却从未被遗忘。走访活动结束后，消防指战员们一致表示，将继承和发扬革命老前

辈不屈不挠、艰苦奋斗的精神，进一

步坚定理想信念，守初心、担使命，找

差距、抓落实，走好新时代的长征路，

当好临海市的“守夜人”。

“这一块勋章是我在参加抗日